

四大变化,七项微调

我市医保政策调整惠民利民

倾听群众呼声 为民排忧解难
6335871 6335872
6335873
18035636555
FM 96.7 102.4 105.7
AM 711 千禧

市中心医院、市三医院值守“政风行风热线”

同级医疗机构检查结果互认

本报讯(记者 张霖语)昨(22)日,市中心医院、市三医院值守“政风行风热线”,就市民提出的医疗机构检查检验结果能否互认、网上挂号能否享受统筹补贴等问题进行了详细解答。

一市民咨询:在其他医院做的检查到中心医院来看病,会不会重新再检查?

市中心医院工作人员回复:同级医疗机构检查、检验结果互认,以降低患者就诊费用,是国家相关规章制度明确的,如果患者就诊的医院是三级医院,又是在规定时间内做过的检查,在保证医疗质量和安全的情况下,将不再重新检查。但因各家医院技术水平有差异,通过医生判断,不能明确或需要更详细的数据,医生会根据情况建议患者重新检查。

一市民咨询:建档立卡贫困户(精准扶贫)在市三医院住院和在县内基层医院住院享受的政策一样吗?

市三医院工作人员回复:如果符合分级诊疗政策且通过合规转诊程序转到三医院来的,享受政策一样(患者自付控制在10%以内)。

一市民咨询:市三医院的网上预约挂号能否享受统筹补贴?

市三医院工作人员回复:根据《绵阳市人力资源和社会保障局关于城市公立医院综合改革后城镇职工基本医疗保险相关问题的通知》要求,门(急)诊诊查(中医辨证论治)费上调部分,按照每人每次8元的标准由基本医疗保险统筹基金报销。市民在进行网上预约挂号时,应准确填写姓名、身份证号、医疗保险类型,系统会自动判断用户是否属于统筹基金报销范围,并实时给与费用统筹减免。

市公安局经侦支队、出入境支队值守“政风行风热线”

非法集资收益不受法律保护

本报讯(记者 张霖语)市公安局经侦支队、出入境支队日前值守“政风行风热线”,就市民提出的如何识别非法集资、“只跑一次”政策能办理哪些出入境证件等问题进行了详细解答。

一市民咨询:非法集资如何识别、怎么防范?

经侦支队工作人员回复:识别非法集资活动主要看主体资格是否合法,以及其从事的集资活动是否获得相关部门批准;是否向社会不特定对象募集资金,是否承诺高额回报;是否以合法形式掩盖其非法集资的性质。

老百姓在投资理财的过程中,应当认清非法集资的本质和危害,提高识别能力,自觉抵制各种诱惑,对“高额回报”“快速致富”的投资项目要冷静分析,以免上当受骗,同时要增强理性投资意识和参与非法集资风险自担意识;非法集资是违法行为,参与者投入非法集资的资金及相关收益不受法律保护。

一市民咨询:现在推出的“只跑一次”政策能办理哪些出入境证件?

出入境支队工作人员回复:按照国家移民管理局要求,结合我市实际情况,我市对普通护照按需申领地区的实施办理护照、往来港澳通行证及签注、往来台湾通行证及签注(不含赴台定居),适合“只跑一次”制度。市民在申请材料齐全且符合法定情形的前提下,在同一服务场所一次性完成制证照片采集、指纹采集、申请材料提交、面见核查、证件缴费等全部申办手续,实现“一次办结”。但“只跑一次”政策不包括后续的领取证件,申请人可以前往受理窗口领取,也可以选择“个人直寄”便民服务。

本报讯(记者 李桥臻)昨(22)日,记者从我市召开的医保政策调整情况新闻发布会上获悉,去年下半年以来,我市陆续开展了城镇职工医保政策修订、整合原城镇居民医保和新农合为城乡居民医保新的政策制度体系等重要工作,出台并实施了一系列惠民利民医保政策,切实体现了医保“为民、惠民、利民”的基本功能。

按照上级统一部署,我市于2017年底全面完成城乡居民基本医保制度整合各项相关准备工作,目前,整体推进顺利,整合效果初步显现,主要变化体现在四个方面。

参保人群基本实现应保尽保。参保范围进一步扩大,不再区分城镇和农村户籍,本市户籍的城乡居民均可参保,另外在我市办理了居住证的外市户籍居民也纳入参保范围,方便这部分外地居民就近参保就医。据统计,截至目前,全市城乡参保居民人数为421万,参保率超过省定规定的97%以上。通过重新办理城乡居民参保缴费,让过去长期存在的重复参保问题基本得到解决。

参保待遇更加公平与可持续。医疗机构

不再区分县域内、外,统一按照医疗机构等级确定医保报销标准,实现医保待遇全市一致。严格按照基金管理“收支平衡、略有结余”的原则,在确保风险可控的前提下,适当提高了市级医院的医保报销比例,适当提高了基本医保待遇最高支付限额,城乡医保待遇提升有所提升。

参保群众进一步获得实惠。扩大了医保目录和慢性病病种,药品报销目录由之前新农合1300余种、城镇居民2300多种,扩大执行新的医保目录2500多种;将36种国家谈判药品(主要是抗癌类高价药物)纳入医保报销范围;将原来县市区新农合20种门诊慢性病扩大为27种,门诊特殊重症疾病扩大为10种(类)。通过以上政策措施,切实减轻了参保患病居民医疗费用负担。

参保群众就医和报销更为便捷。城乡居民就医时持社保卡,不仅在市内定点医院,在履行异地就医备案手续后,在市外开通异地就医即时结算的医院也能结算,并且是基本医保、大病(补充)保险一单式结算,无需个人垫付医药费,切实消除了参保群众垫付

压力和往返报销的不便。全市统一的城乡医保政策已从今年1月1日起开始执行。

此外,按照相关规定,今年以来,我市修订出台了城镇职工基本医保办法和配套的实施细则等政策文件,在保持原有政策体系框架大致稳定的基础上,对一些政策作了微调。

主要体现在七个方面:一是将军队服役年限视同职工基本医保缴费年限。二是调整扩大门诊慢性病病种和门诊特殊重症疾病病种,提高门诊慢性病补助标准。三是明确从城乡居民参保转而参加职工医保后的待遇等待期,可以享受一定标准的医保待遇。四是修订出台了基本医保异地就医管理办法,主要将异地短期备案时间由原来的3个工作日改为出院结算前均可备案;异地长期备案不再受限于3家定点医院,可直接备案到市(州),在备案地的异地联网医院均可直接结算。五是出台36种国家谈判药品进医保我市的相关贯彻执行文件。按照要求将36种谈判药品纳入城乡居民基本医保、城镇职工基本医保支付范围,明确通过医院一药房模式进行管理,方便参保人员就

购药和报销。六是出台国家精神卫生试点我市医保政策保障文件。按照试点要求,切实减轻重性精神病参保患者的医疗费用负担,对市域范围内的重性精神病参保患者,实行“一站式”抗精神类药物免费配送,基本医保、大病(补充)报销和医疗救助一站式报销,按照“急性期、慢性恢复期、准回归期”明确在不同等级医院的限额支付标准。七是调整提高了城镇职工、城乡居民基本医保最高支付限额。将城镇职工的最高支付限额从30万元提高到32万元,城乡居民最高支付限额从原来(城镇居民16.5万元、新农合18-20万元)提高到20万元。

据市人社局相关负责人介绍,我市通过学习外地先行地区经验,在医保新旧政策调整中寻找合适的平衡点。城乡医保制度整合既注重基金风险可控,又力求不让大多数群众的基本医保待遇因政策变化而降低,适时调整城镇职工医保政策待遇,切实体现医保“为民、惠民、利民”的基本功能,实现政策托底,不让群众因病致贫、返贫,为全面小康事业提供有力的医疗保障。



涪城铁牛街社区

整治脏乱差 建设亮净美

本报讯(屈丹 记者 李春梅 文/图)为进一步巩固绵阳卫生城市建设成果,近日,涪城区铁牛街社区组织开展环境卫生整治活动,建设漂亮干净美丽的社区环境。

当天一早,20余名社区志愿者手拿火钳、扫帚、撮箕、铲刀等工具来到辖区,挨门挨户检查,铲除小广告、清扫垃圾、捡拾白色垃圾、烟头等杂物,并提醒环境卫生较差的商户注意清洁保持。部分志愿者还走进在建工地查看是否有扬尘污染、乱堆乱放等情况,提醒单位负责人加大整治力度,确保工地整洁有序。

据了解,从上月起,铁牛街社区广泛动员辖区物业公司、业主委员会、商家等,开展深入的自我检查,按照“门前三包”责任,清理门前堆放的杂物,保持店

前及路面卫生;叮嘱物业、小区,及时清理生活垃圾及楼道蜘蛛网,保持楼梯扶手清洁,确保花坛绿道里无生活垃圾、白色垃圾、烟头等杂物;与城管、环卫、绿化等部门一道,加强街面清扫力度,规范共享单车停放。

创新宣传形式,增强居民环保意识。通过各小区党支部、业委会成员,在小区内宣传爱护环境卫生,共护绿水青山理念;利用社区QQ群、微信公众号、党员群、居民群等,广泛宣传卫生城市知识及建设卫生城市的目的意义,倡导市民爱护环境卫生秩序,共同创造良好的城市环境。截至目前,铁牛街社区共制作国家卫生城市宣传横幅20条、宣传栏19个、发放宣传资料400余份。



铲除墙面小广告

游仙剑南路东段社区

环保行动不停歇 社区面貌换新颜

本报讯(记者 李锦辉)为营造整洁优美的居住环境,连日来,游仙区剑南路东段社区通过多种形式开展环境卫生整治,经过连续多日的整治,如今小区面貌焕然一新。

为了巩固创卫成果,向脏乱差宣战。针对辖区存在的环境卫生问题,连日来,剑东社区工作人员组织志愿者对辖区墙面牛皮癣、垃圾广告、乱停乱放进行专项整治,并发动社区居民自发进行垃圾清理,经过大家连续多日的努力,社区卫生死角得到了有效的清理,乱停乱放现象大大减少,社区面貌焕然一新,为居民营造了一个干净整洁的生活环境,受到广大社区居民的一致称赞。大家纷纷表示,巩固创卫成果人人都有责,环境好了每个人都是受益者,今后将积极参加此类活动,共同营造整洁、优美、有序的城市环境和城市形象。

“经过连续多日的整治,不但改善了社区卫生状况,还增强了居民的环保意识,活动得到广大居民的积极响应和大力支持。”该社区负责人黄福全向记者介绍,下一步,社区将继续加大宣传力度,提高居民保护环境、爱护环境的自觉性,形成环境卫生整治长效机制,让环保行动长期坚持下去,彻底根除卫生盲区和死角,共建优美的生活环境。

创新处理方式 绿盼让秸秆变废为宝



近日,由经开区住房和城乡建设局主办,经开区城乡统筹发展局、经开区科技局、智汇谷孵化器协办的经开区秸秆禁烧综合利用暨大学生志愿者收秸秆活动拉开帷幕,一群大学生志愿者集结在经开区松垭镇白山村田间,大家躬身田野,挥汗如雨,将一捆捆秸秆送往粉碎机中打碎,实现秸秆资源化再利用。随着油菜小麦进入收割期,为确保今年秸秆禁烧“不着

一把火,不冒一处烟”的工作目标,经开区管委会积极倡导秸秆资源化再利用,采取购买企业服务的形式,委托四川绿盼环保科技有限公司回收秸秆,实现变废为宝。

四川绿盼环保科技有限公司,是一家中小型科技企业,公司创始人左宗虎潜心钻研高效堆肥菌剂,建立高校“产学研合作平台”,创新运营策略,以秸秆为基础原料,通过系列环保措施,制成花卉市场畅销的无土栽培新基质——“绿盼秸秆基质营养土”,并以“B2C”+“B2B”+“O2O”的电子服务模式,直接面对全国终端绿植用户,运营销售模式良好,市场趋于成熟。

营养土又称花卉土,含有多种矿物质营养成分,能满足植物生长发育,也是疏松透气,保水保肥能力强,无病虫害的床土。营养土一般由肥沃的大田土与腐熟厩肥混合配制而成,是花卉市场、无土栽培领域的新宠,产品竞争优势明显、市场前景巨大。

绿盼秸秆基质营养土除了能解决秸秆问题,还在鸡、猪、牛养殖场动物粪便处理、污水处理站淤泥处理、市政绿化垃圾处理等领域有不俗表现。左宗虎表示,公司将进行充分的市场运作,增加就业岗位,带动当地农民增收,实现经济效益和社会效益双丰收。(史雯雯)

绵阳市劳动保障监察支队 关于开展2017年度绵阳市城区用人单位劳动保障书面审查工作的通告

绵阳市城区各用人单位:

依据《劳动保障监察条例》有关规定,我支队决定于2018年5月21日至6月22日对绵阳市城区用人单位开展2017年度劳动保障书面审查工作。请绵阳城区所有用人单位从即日起登录绵阳市人力资源和社会保障网网站(<http://rsj.my.gov.cn/>)下载或到辖区劳动保障监察机构领取、拷贝《关于开展2017年度绵阳市城区用人单位劳动保障书面审查工作的通知》、表格等资料。

绵阳市劳动保障监察支队

2018年5月21日




5月26日盛大开园

欢乐碗&香草园

网红水世界

富临运业·天府行旅游

欢乐碗&香草园

旅游直通车正式开通

详情咨询:

富乐汽车站 电话:18980141251 / 南湖汽车站 电话:18281815898 / 江油汽车站 电话:15386614987

北川汽车站 电话:13330897026 / 射洪汽车站 电话:18909067169

一票游两园 更贴心的选择

游水 游乐 游花

欢乐碗&香草园水陆联票

欢乐专线

0816 288 0288

绵阳 涪城

杨集镇香草园旁

约一“夏”来一“碗”